

11月27日,一汽轿车股份有限公司和日本马自达股份公司在—汽轿车第一工厂共同宣布,马自达经典大型MPV Mazda8正式下线,并且开始国产,这是双方合作国产的第三款车。据介绍,此次国产的是第三代Mazda8,将于12月初在全国上市,2011年目标销量2万辆。一汽集团公司总经理徐建一、一汽集团公司副总经理许宪平、一汽轿车股份有限公司总经理张丕杰、马自达股份公司常务执行董事山田宪昭等悉数到场。

■记者 何尚武



奇瑞新A3试驾汇 星城激情上演

为感谢和回馈新老客户,奇瑞汽车于11月27日在长沙举办了一场试驾体验活动,由此在星城掀起一场激情四射的体验。活动中,参与者近距离体验了五星家轿奇瑞新A3的科技魅力,亲自驾驶新A3飞驰竞技。据悉,活动体验项目包括全油门加速、连续绕桩、高速过U型弯道、紧急制动等一系列只有在赛车场才能感受到的高难度项目。同时,全国汽车拉力锦标赛的冠军车队奇瑞星飞腾也在现场驾驶奇瑞新A3为所有现场观众带来一场激动人心的激情特技表演,让观者如同身临CRC的比赛现场,尽享难能可贵的视觉盛宴。

作为自主品牌“以质取胜”的代表车型,奇瑞新A3在8月12日推出了全新的改款车型,凭借着科技安全、科技动力、科技驾控、科技品位四大优势,赢得了众多国内汽车消费者的青睐。在刚刚结束的全国汽车拉力锦标赛龙游站的比赛中,奇瑞A3凭借超凡的驾控成功卫冕了全国汽车拉力锦标赛最高水准的CRC CAR组别冠军,同时击败了长安福特福克斯、悦达起亚赛拉图等强劲对手,代表自主品牌登上了国家杯组季军的领奖台。据了解,新A3是十万元内第一个获得C-NCAP 5星安全评定、第一个标配ESP防侧滑稳定系统、第一个采用1.6L DVVT发动机技术的自主品牌、第一个装备外资B级车才拥有的四连杆后独立悬挂、第一个承诺4年或12万公里超长保修服务以及第一批享受国家惠民工程补贴政策的车型。在十万元内车型中,奇瑞A3的品质实力与性价比优势几乎让同级车望尘莫及。 ■记者 樊超

国产Mazda8下线

“无敌第二排”尽显尊崇商务风范

凝聚核心优势 打造“无敌第二排”

第三代Mazda8集中体现了新一代MPV的领先理念,全方位打造了第二排VIP贵宾区,在空间、舒适性、豪华装备等方面都领先同级车型,被专业人士称为拥有“无敌第二排”的新一代大型MPV。

据了解,Mazda8第二排的两个独立座椅,宽590mm、为同级别中最大;Mazda8第二排座椅可实现前后255mm的长距离移动,第二排VIP商务座椅的腿部空间可轻松达到至少400mm,打造了媲美公务舱的巨大空间;785mm的大开口侧滑门、高430mm的超低宽车内地板和1210mm的高档车内空间高度,以及同级别中唯一

可横向移动的第二排座椅,使得第二排贵宾可以自由出入。同时,防止噪音侵入的密封车体结构、轻量隔音材的采用及高刚性发动机搭载支架区等,保障了Mazda8超强的静谧性,而后部原厂私密高级黑色隔音玻璃,则为商务乘员提供了超级私密的乘坐享受。

此外,Mazda8还拥有兼具MPV庄重与SUV张力的外观设计,和6安全气囊等完备的电子装备保障的高水平安全性。

关注贵宾成员 凸显商务价值

Mazda8具有独特优势的“无敌第二排”,不仅体现了这一车型在高品质、高科技、高档次上的优势,更体现了其作为新一代MPV对消费者需求的

洞察和满足——以“第二排”锁定MPV的商务价值枢纽。

据介绍,Mazda8集中体现了其尊崇、豪华、舒适及私密的“无敌第二排”上,其核心价值的体现,不是面面俱到、平均分配,而是遵循了“第二排奢华、第三排舒适”的原则,更多地关注第二排VIP贵宾的乘坐感受,让位于第二排的VIP贵宾充分享受和体会高档奢华的商务体验,将大型MPV的科技实力和豪华装备发挥最大化的价值,引领大型MPV的价值基准向真正的核心商务价值回归。

突破固有格局 从两强相对到三足鼎立

MPV已经成为当前中国汽车市场中整体增速最快的一个细分市场,然而,与市场竞争

相对充分的轿车市场相比,大型MPV市场的车型数量和选择较少。在这一背景下,一汽马自达推出实力强劲的Mazda8,以“无敌第二排”的独特优势锁定核心商务价值,并且具备大气时尚的整体设计、顶级周到的安全配置,不仅能够满足高档次的商务需求,也完全可以满足私人及家庭的高品质移动生活需求。

业界专家评价,Mazda8为大型MPV消费者提供了新鲜且更具价值的选择,不仅完成了一汽马自达切入大型MPV的战略布局,也将给整个MPV市场带来全新的发展动力,成为大型MPV市场新的领袖车型,这一市场的竞争态势,也将由当前缺乏活力的两强相对演变成成为选择多样的三足鼎立。

“东风日产 有所爱”

湖南国际车展 T03 展位

恭迎品鉴!

全新天籁 中高级车新坐标
携 CARWINGS 智行+ 创世登场!

动力 Power
新坐标

舒适 Comfort
新坐标

安全 Safety
新坐标

智能 Smart
新坐标

TEANA

中高级车新坐标

欢迎莅临东风日产认证二手车展展位(长沙国际会展中心西前坪A13展位),现场购东风日产认证二手车不仅享有一年或20000公里质保,更有四重惊喜好礼...

SHIFT...the way you move

技术日产 人·车·生活

华中区专营店
销售热线: 0731-85981188
服务热线: 0731-85081100

河南专营店
销售热线: 0731-88799900
服务热线: 0731-88799666

兰天专营店
销售热线: 0731-82887586
服务热线: 0731-82037263

星沙专营店
销售热线: 0731-82673888
服务热线: 0731-02673888

东风日产乘用车公司
地址: 广州增城新塘太平路8号
北京西路402-840-8400
电话: 020-82330011
www.dongfengnissan.com.cn